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13 risposte

Le conoscenze preliminari in ANALISI MATEMATICA, GEOMETRIA,
CALCOLO DELLE PROBABILITÀ E STATISTICA e CALCOLO NUMERICO si
sono rivelate adeguate per intraprendere i corsi della LM-35?

13 risposte

LM-35 Conoscenze Preliminari
13 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

2021-2022
2020-2021
precedente al 2020-2021

15,4%

84,6%

Copia

Decisamente si (4)
Più si che no (3)
Più no che si (2)
Decisamente no (1)

53,8%

46,2%

https://docs.google.com/forms/d/1xaOIaeV-tM5cFWmtuQuUZ3rG43R6WT9q5DU1puSbuxM/edit#start=publishanalytics


Nel caso in cui la precedente risposta indichi una insoddisfazione anche parziale (1-3),
ti invitiamo ad indicare brevemente da uno a quattro argomenti di ANALISI
MATEMATICA, GEOMETRIA, CALCOLO DELLE PROBABILITÀ E STATISTICA o CALCOLO
NUMERICO su cui non ritieni di aver ricevuto nella Laurea Triennale una preparazione
sufficiente. 

13 risposte

.

in generale gli argomenti del corso di Analisi 2

Preparazione sufficiente

Il corso di calcolo numerico non è stato affrontato nel modo giusto.

Calcolo numerico

nessuna

Programmazione

In generale in Calcolo delle probabilità e statistica non è stata affrontata la parte di Statistica
in modo accurato, quando invece contiene gli argomenti che più spesso si incontrano negli
esami successivi.

sono soddisfatto

Non mi sento a mio agio quando si trattano argomenti di statistica

nessuno

con calcolo numerico avrei voluto apprendere più informazioni riguardo l'uso di Matlab



Le conoscenze preliminari in FISICA si sono rivelate adeguate per
intraprendere i corsi della LM-35?

13 risposte

Nel caso in cui la precedente risposta indichi una insoddisfazione anche parziale (1-3),
ti invitiamo ad indicare brevemente da uno a quattro argomenti di FISICA su cui non
ritieni di aver ricevuto nella Laurea Triennale una preparazione sufficiente. 

13 risposte

.

onde nella materia

Conoscenze adeguate

Nulla

nessuna

Nessuno

-

Argomenti di fisica 2 sull'elettromagnetismo

Si, i docenti di fisica della triennale sono molto validi

alcuna

Copia

Decisamente si (4)
Più si che no (3)
Più no che si (2)
Decisamente no (1)15,4%

84,6%



Le conoscenze preliminari in CHIMICA si sono rivelate adeguate per
intraprendere i corsi della LM-35?

13 risposte

Nel caso in cui la precedente risposta indichi una insoddisfazione anche parziale (1-3),
ti invitiamo ad indicare brevemente da uno a quattro argomenti di CHIMICA su cui non
ritieni di aver ricevuto nella Laurea Triennale una preparazione sufficiente. 

13 risposte

.

nessuna

chimica organica

Preparazione sufficiente

Nulla

Nessuno

Precipitazione chimica, complessazione.

Chimica fisica e chimica analitica

I corsi di chimica erano i miei preferiti

non penso sia sufficiente un unico corso di chimica al primo anno della Triennale. Mancano
conoscenze sui composti inquinanti, PCB, IPA, diossine, Furani, VOC, SVOC, fenoli ecc

Copia

Decisamente si (4)
Più si che no (3)
Più no che si (2)
Decisamente no (1)

7,7%

30,8%

61,5%



Le conoscenze preliminari nelle materie caratterizzanti e affini
dell'Ingegneria Ambientale si sono rivelate adeguate per intraprendere i
corsi della LM-35?

13 risposte

Nel caso in cui la precedente risposta indichi una insoddisfazione anche parziale (1-3),
ti invitiamo ad indicare brevemente la materia e l'argomento (fino a 4 opzioni totali)  su
cui non di ritiene di aver ricevuto nella Laurea Triennale una preparazione sufficiente. 

13 risposte

.

nessuna

idraulica

Preparazione sufficiente

Alcune parti di idraulica più propedeutiche nello specifico per il ramo ambientale andrebbero
approfondite.

Nulla

Nessuno

-

Meccanica dei fluidi (moto in pressione);geologia; Ingegneria delle materie prime

Non sono rimasto soddisfatto del corso di Geologia applicata, il professore non trasmette la
materia in modo efficace

Idrologia deflussi-afflussi
meccanica dei fluidi tipi di moto, carico totale
mancano le basi per la comprensione del corso "costruzioni idrauliche"

Copia

Decisamente si (4)
Più si che no (3)
Più no che si (2)
Decisamente no (1)

7,7%

30,8%

61,5%



Ti ritieni soddisfatta/o delle CONOSCENZE INFORMATICHE acquisite nel
triennio?

13 risposte

Nel caso in cui la precedente risposta indichi una insoddisfazione anche
parziale (1-3), ti chiediamo cortesemente di indicare quali conoscenze
informatiche ritieni mancanti o non adeguatamente trasmesse nel
percorso formativo.

13 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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Decisamente si (4)
Più si che no (3)
Più no che si (2)
Decisamente no (1)

7,7%

7,7%

30,8%

53,8%
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